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ЗМІ оцінили шанси Стармера посісти
посаду генсека НАТО
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  28 червня 2026, 17:51

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Прем'єр-міністр Британії Кір Стармер

Сам британський прем’єр, який оголосив про відставку,
розглядає можливість очолити НАТО.
 
Кір Стармер, який нещодавно офіційно оголосив про свій відхід з посади прем’єр-
міністра Великої Британії, розглядає можливість висунення своєї кандидатури на пост
генерального секретаря НАТО. Про це в неділю, 28 червня, повідомляє видання
Observer.
 
Чинний генеральний секретар Альянсу Марк Рютте залишатиме свою посаду в 2028
році, якщо його мандат не буде продовжено за спільним рішенням усіх країн-членів
НАТО. 
 
Проте, за словами аналітиків Observer, без підтримки британського уряду шанси
Стармера отримати цю керівну позицію виглядають мінімальними. Хоча ця посада й
призначається без формального голосування, вона потребує політичного консенсусу
всіх держав-членів НАТО стосовно спільної кандидатури.
 
Видання припускає, що Стармеру буде складно заручитися підтримкою 32 країн,
оскільки укладення політичних угод не належить до його найсильніших навичок.
 
Водночас прихильники Стармера стверджують, що міжнародне визнання його
авторитету значно зросло. Зокрема, нещодавній саміт "Групи семи" продемонстрував
довіру до нього з боку європейських лідерів. До того ж, його теплі та дружні стосунки з
президентом України Володимиром Зеленським мають позитивне значення, адже
обидва політики настільки близькі, що інколи випадково телефонують один одному,
використовуючи функцію швидкого набору.
 
Нагадаємо, 22 червня Кір Стармер оголосив про завершення своєї каденції на посаді
прем’єр-міністра Великої Британії. Після цього його підтримали провідні світові лідери,
зокрема президент України Володимир Зеленський та президент Франції Емманюель
Макрон, висловивши вдячність за співпрацю.
 
Стало відомо, чим займеться Стармер після відставки з посади прем'єра
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